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Serviciul OMNIMAS - Prezentare

Serviciul de cercetare OMNIMAS constă în sondaje de opinie, desfăşurate la fiecare trei luni, pe un 
eşantion reprezentativ naţional de circa 1100 de persoane. OMNIMAS este o modalitate practică şi 
eficientă de a obţine date de înaltă calitate privind dinamica opiniilor, atitudinilor şi motivaţiilor 
consumatorilor din Republica Moldova.
Chestionarul ce este folosit în acest studiu este structurat pe două secţiuni:

Secţiunea 1.
Barometrul Socio-Politic OMNIMAS (BSP
OMNIMAS) – conţine un set de întrebări 
standard despre direcţia generală de 
evoluţie a Rep. Moldova, nivelul de trai, 
funcţionarea instituţiilor publice centrale,
popularitatea/credibilitatea personalităţilor 
politice, intenţiile de vot pentru partide
politice, alte teme de actualitate.
Permite observarea dinamicii opiniilor, 
atitudinilor şi motivaţiilor cetăţenilor Rep. 
Moldova.

Secţiunea 2.
OMNIMAS Divers - la această secţiune pot
participa cu întrebări firmele, instituţiile, ONG-urile, 
persoanele fizice, toţi cei care doresc să pună un 
număr de întrebări unui eşantion reprezentativ 
naţional. 
Oferim consultanţă/asistenţă în formularea 
întrebărilor care să răspundă cel mai bine 
obiectivelor clientului. Clientul plăteşte numai costul 
per număr de întrebări incluse în chestionar.
În cazul acestor întrebări rezultatele sunt 
comunicate doar beneficiarului, care devine 
proprietar exclusiv al acestora.
La fiecare val de măsurare vom oferi posibilitatea 
la două companii/organizaţii/ ONG-uri să întroducă
gratuit cîte o întrebare de interes naţional, rezultate 
ce vor fi şi ele aduse la cunoştinţa publicului.

Pentru mai multe detalii:
Paul Acatrini - Director Executiv IMAS-INC 
http://www.imas-inc.md
E-mail: imas-inc@dnt.md
Tel/Fax: (+373 22) 54-17-09, 27-02-98 

Finanţator:

Standard:



Serviciul OMNIMAS - Prezentare
Metodologie

Eşantion:
- stratificat, probabilist, tristadial

Volumul eşantionului:
-1136 persoane, 18 ani şi peste

Criterii de stratificare:
- 12 unităţi administrativ-teritoriale (UAT), mediu
rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor
urbane (4 tipuri), tipul localităţilor rurale (centru
de comună/sat aparţinător);
- Volumele straturilor urbane şi a totalului pe UAT 
au fost calculate proporţional cu numărul
populaţiei în conformitate cu datele comunicate
de Departamentul de statistică al Rep. Moldova.

Stadii de randomizare:
- Localitatea (74 localităţi selectate, 195 puncte 
de eşantionare), Gospodăria/Familia, Persoana

Reprezentativitate:
- eşantionul este reprezentativ pentru populaţia 
adultă a Republicii Moldova, exclusiv 
Transnistria;
- eroarea maximă de eşantionare este de ±3.0%

Interviurile:
- au fost realizate la domiciliile respondenţilor de 
către 43 operatori din reţeaua IMAS-INC în 
limbile română şi rusă

Perioada de culegere a datelor:
- 30 septembrie – 15 octombrie

Structura eşantion:

10%112Ucrainean

100%1136TOTAL

6%72Nu răspunde

3%34Alta

6%71Rus

2%21Român

73%827Moldovean

Naţionalitate

1%10Nu răspunde

15%164Studii superioare

17%200Liceu/şc. postliceală

43%489Şc. generală sau profesională

24%273Studii medii incomplete

Educaţie

28%319peste 60 ani

30%34445-59 ani

23%25830-44 ani

19%21518-29 aniVîrstă

61%695Rural

39%441UrbanMediu de 
rezidenţă

63%714Feminin

37%422Masculin
Sex

ProcentNr. 
persoaneGrupVariabila



Starea generală de spirit

În general, când vă gândiţi la felul în care 
merg lucrurile în Republica Moldova, 
credeţi că ele se îndreaptă într-o direcţie 
bună sau într-o direcţie greşită?

Direcţia 
este bună

29%

Direcţia 
este 

greşită
55%

NS/NR
16%



Starea generală de spirit
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Economie. Aspecte generale

În comparaţie cu Octombrie 2007 (acum un an), puteţi spune că 
situaţia dvs. economică este acum ...
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Economie. Aspecte generale
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Economie. Aspecte generale

Cît de mulţumit sunteţi de situaţia economică 
de acum din Republica Moldova?
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Economie. Aspecte generale

Cît de mulţumit sunteţi de situaţia economică de acum din 
Republica Moldova?
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Economie. Aspecte generale

Cât de mulţumit sunteţi de nivelul dvs. de trai?
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Economie. Aspecte generale

Cît de mulţumit sunteţi de nivelul dvs. de trai?
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Economie. Aspecte generale

Dar în decursul următoarelor 12 luni ce credeţi că se va 
întâmpla cu nivelul Dvs. de trai?
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Economie. Aspecte generale

Dar în decursul următoarelor 12 luni ce credeţi că se va 
întâmpla cu nivelul Dvs. de trai?
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Mai bine 
31%

La fel 
36%

Mai rau 
20%

NS/NR 
13%

Consideraţi că actualul guvern conduce ţara mai bine sau mai rău 
decât cel care a condus înainte?

Încrederea în actualul guvern



Consideraţi că actualul guvern conduce ţara mai bine sau mai rău 
decât cel care a condus înainte?
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Încrederea în principalele
personalităţi publice
Vă rog să îmi spuneţi cât de multă încredere aveţi în 
următoarele personalităţi publice?
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Încrederea în principalele
personalităţi publice
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Încrederea în partidele politice

Vă rog să îmi spuneţi cât de multă încredere aveţi în următoarele 
partide politice?
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Încrederea în partidele politice
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Încrederea în instituţii

Vă rog să îmi spuneţi cât de multă încredere aveţi 
în următoarele instituţii?
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Încrederea în instituţii
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Intenţia de vot pentru alegerile 
parlamentare

Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova, Dvs. v-aţi duce la vot?
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Intenţia de vot pentru alegerile 
parlamentare
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Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru Parlamentul Republicii 
Moldova cu ce partid (sau alianţă de partide) intenţionaţi să votaţi?

Total eşantion: 1148 persoane Procente din totalul celor care au 
exprimat o opţiune (53.5%)
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Intenţie de vot
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Vă rog să îmi spuneţi cât 
de multă încredere în ...?
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Încredere UE - NATO
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membru cu drepturi depline în Uniunea Europeana?

Uniunea Europeană



După părerea dvs. când credeţi ca Rep. Moldova va deveni 
membru cu drepturi depline în Uniunea Europeana?

Uniunea Europeană
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Probleme actuale

Care credeti ca sunt principalele probleme cu care se confrunta
tara…?
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Institutul de Marketing şi Sondaje IMAS-INC
www.imas-inc.com

E-mail: imas-inc@dnt.md

Tel/Fax: (+373 22) 54-17-09

(+373) 79705551


